

# 印尼归正福音教会唐崇荣牧师博士主日崇拜会证道

## “圣经中上帝对人的呼召”



林恩河长老翻译、唐崇荣牧师博士证道

2024年4月7日，荣誉博士唐崇荣牧师于印尼归正福音教会主日崇拜会中，分享主题“圣经中上帝对人的呼召”。上帝对人的呼召是一件很重大的事，若人听见上帝从天上的呼召，那么他的生命肯定会改变。若一个人在世上没有听见上帝的呼召和感动，他便过着机械式一般的生活，没有改变，没有新的方向，直到生命的结束。凡领受呼召的生命，是一切改变的开始，是生活的新动力。

圣经中那些听见上帝呼召的人经历了生命的改变，不单是自己改变，也改变了环境、民族，最后改变了全世界。多数的领导人都听见了上帝的呼召，因此他们奉献自己的生命，思想圣经的话，研究上帝的命令，成为上帝的仆人。

上帝有各不相同的呼召，第一是民族的呼召，如上帝将以色列从万族中分别出来归向祂；第二是个别的呼召，上帝对一些特别的人说话，赐予他们异象，给他们特别的任务。

去。上帝呼召亚伯拉罕，要他离开本地、本族、父家，却没有告诉他往何处去。上帝呼召我们与呼召亚伯拉罕的性质是一样的，祂没有给人现成的生活，而是要人寻求祂的旨意。跟随上帝并不容易，我们要顺从上帝的旨意，离开现有的一切便利和自然形成的生活。祂要我们过着另外一种生活，不是现在和现在的生活，因我们的地、我们的家、我们的国不在这里。上帝要引导我们前面的道路，我们只要完全的顺从祂的旨意，忠心的跟随祂的儿子耶稣基督。上帝带领和道路是非常肯定的，我们只要顺从祂

的呼召，完全的顺服。亚伯拉罕顺服上帝，离开他的本家，往上帝所指示的地去。上帝叫他成为大国，赐福给他，叫他的名为大，也要叫别人得福。上帝也同样呼召我们，行祂所指示的道路，顺从祂的旨意，祂就必赐予与我们，也叫别人得福。

陈巧云报导



印尼归正福音教会外观

# 新加坡基督教会生命堂苏立忠牧师主日信息分享

## 爱是理论？是生活？



苏立忠牧师

爱是一种生命，从生命的表现就能知道他是从神生的。因此爱的生命决定了一个人是属谁的。爱人的是属神的，因为神是爱；相反的，犯罪、行不义或恨弟兄的是属魔鬼的，因为他们的生命

跟魔鬼一样不能不犯罪，不能不恨。牧师引用约翰一书3:11-18经文来从两个层面来理解爱。从理论的层面，爱是一种理论；从实践的层面，爱则是一种生活。爱既是理论也是生活，理论和生活同样重要，没有理论的爱是不能持久的，反之，没有生活的爱也是没有价值的。

是在天国里的盛宴，蒙神的称许。没有爱，心中充塞恨的生命，必然重蹈历史的覆辙，像该隐一样因心生嫉妒而杀害自己的兄弟，嫉妒使人容不下比自己强的人。(参约一3:12)许多罪的欲望需要时间和空间的配合，才能在人的内心里发芽、成熟和结果；而嫉妒却是所有罪恶欲望中最邪恶的、最致命的且最可憎的。不少人见别人领受更多的恩赐，身处更高的地位，更被众人认可，很快的该隐情绪就现身了。因此，我们都要很谨慎地处理自己的生命，常常想到神的荣耀而非个人的生命。

借着爱的表现可以证明一个人是否已经出死入生了(参约一3:13-15)。一个人能爱弟兄，表明那人已经经历了一种属灵的转变，脱离了旧性情或属灵死亡的状态，进入了与神生命相结合的生命状态。但恨弟兄没有永生，因为没有爱心的仍住在死中。爱是基督信仰的核心价值，是基督徒生命的要素，是生活中至关重要的品质。爱弟兄姐妹意味着彼此关怀、尊重和支持，不是以市场经济价值来看对方的神，这种爱是能改变

人的内心和行为的。主耶稣为罪人舍命，祂是我们的典范，是我们效法的对象(参约一3:16)。十字架代表舍身的救赎记号，是基督信仰的核心。基督的舍己让我们知道何谓爱。因此，效法基督舍命的精神意味着我们应该学会牺牲、奉献和对他人关爱和尊重。

爱是生活性的，是在每一天生活中去实践的，爱不要只在言语和舌头上，而是转化为具体看得见的行为。因此，活出爱是需要操练的。在与人交往中，常常展现出对他人的关爱和宽容；学会原谅别人的过错，总是以爱心去理解他人。正如耶稣在十字架上为钉他十字架的人的祷告：“父啊，赦免他们，因为他们所作的，他们不晓得。”(路23:24)

# 美国矽谷基督徒聚会于宏洁牧师信息分享

## 宝血与罪



于宏洁牧师

我们被定罪不光是因为罪的行为，而是因为我们生来就有会犯罪的生命。罪如同漩涡，

当我们陷入罪中，只会越陷越深。人会有侥幸心理，认为自己所作的足够隐蔽，没有人会知晓，也不敢在神的面前承认自己的罪，但神是无所不知的神，在祂面前没有可隐藏的。我们需要来到神的面前承认我们一切的过犯。

有时候我们自认为自己所犯的罪只是一点行为上的问题，言行举止和心思意念没有给别人带来太明显的伤害，但其实所有的罪都会把我们陷在仇敌网络和黑暗的权势之下，犯罪就等同于将自己交在黑暗的权势底下，害怕光、远离光。但是神的显明是为了医治，神的光照是为了要洁净我们，所以我们要在祂的面前带着感恩的心来面对和真诚地承认我们一切的过犯。

犯罪带给主、亲人、教会的伤害都是无可言喻的，一点不亚于刀剑、暴力在人身所带来的伤害。犯罪也如染上大痲风，不仅自己污秽、痛苦，又容易玷污、传染他人，且其复发性极强。(参见利未记13-14章)

承认自己有罪并不等于悔改，犯罪所带来的恶果是不仅祷告不蒙垂听、失去平安、喜乐及神的祝福，自己也必陷在不安、恐惧、羞耻、谎言及各种负面的情绪中，既伤人又害己。一个正常的基督徒应该是充满平安喜乐的，不是说不会犯罪，而且能正确地处理我们的罪，所有的罪反而让我们在主的面前变得更谦卑、更加依靠主和感恩，也更

加知道神宝血的价值。活，保守自己、活在身体的保护中。藉着基督流血舍命，我们得以因信称义，且能与神和好，以神为乐；藉着基督的宝血，胜过仇敌与仇敌的控告。因此耶稣的宝血和救赎永远是我们征战、事奉和生活的根基，基督也藉着祂的宝血与我们立了新约，使我们能与基督联合。我们求洁净不光是为了自己，也是为了神，因为祂要得到洁净的居所，祂要充满在我们中间。

林钦慧报导